



马刺冲击西部总决赛

今天的竞彩受注赛事中有一场比赛备受关注,塞维利亚将和本菲卡争夺本赛季第一个欧洲冠军——欧联杯。这场比赛对于双方来说都很重要,其中塞维利亚更渴望夺得这个冠军,因为本菲卡已经提前夺得了联赛冠军。除了欧联杯冠军外,亚冠联赛、NBA季后赛都值得彩民关注。

现代快报记者 付智勇



欧联杯冠军鹿死谁手?
NBA季后赛谁能率先晋级?

玩赚竞彩帮你拉直问号!

欧联杯 两队都渴望登顶

塞维利亚成功杀入2013-2014赛季欧洲联赛决赛,这将是塞维利亚和本菲卡第三次有机会角逐这一赛事的冠军,而本菲卡则希望能够结束自己连续七次欧战决赛的失利,其中就包括了去年的遗憾。两队欧战赛场的唯一一次交锋是1957-1958赛季冠军杯初赛,那也是两支队伍首次参与欧战的角逐,格雷奇率领的塞维利亚主场3比1击败格罗里亚的本菲卡,而在本菲卡的次回双方0比0战平。

塞维利亚欧战一共曾16次遇到葡萄牙球队,包括本赛季的四

次,小组赛他们主客场与埃斯托里尔分别战成1比1和2比1,四分之一决赛遭遇波尔图,虽然客场0比1告负,不过回到西班牙以4比1大胜晋级。总成绩则为8胜3平5负。

本菲卡一共22次与西班牙球队交手,战绩为5胜7平10负。自1982年9月29日2比1击败塞维利亚的同城球队皇家贝蒂斯以来,他们已经连续14场在对阵西班牙球队的比赛中不胜。不过他们的两次欧冠冠军都是击败西班牙球队后获得的。

这是塞维利亚第一次前往都灵参加比赛,而本菲卡则曾三次前

往尤文图斯的主场与他们交手,1967-1968赛季欧冠半决赛他们在奥林匹克球场1比0获胜,1992-1993赛季联盟杯四分之一决赛在阿尔皮球场0比3完败,然后就是本赛季的半决赛中客场0比0战平尤文图斯后将东道主淘汰出局。

就欧战赛事冠军数量上来说,两队打成平手。但是本菲卡自1962年赢得第二个冠军杯以来已经连续七次在欧战赛事决赛中失利,而塞维利亚迄今为止保持着在欧战赛事决赛中的全胜战绩。鉴于此,本场比赛建议看好本菲卡夺冠。

NBA季后赛 热火能否横扫晋级

今天的竞彩受注赛事中有两场篮球比赛,目前NBA已经进入了收官阶段,热火能否横扫篮网是一大看点。篮网在这轮系列赛中有点缴械的感觉,虽然他们曾经以104:90战胜了热火,但是论季后赛经验和实力,篮网毕竟和热火有差距。篮网最大的优势就是队中的几名老将,皮尔斯、加内特都有着极强的季后赛经验,而且都有过夺得总冠军的经历,威廉姆斯又是联盟数一数二的后场球员,这样的组合对于篮网来说能打到东部半决赛也不奇怪。热火队本赛季表现有点疲软,但是他们还是要力争三连冠,从目前的走势来看,热火还是优势明显,他们赢球的场次,净胜分都在10分以上。热火三巨头越发成熟,对于他们来说东部总决赛才是真正的考验。从状态和走势来看,热火迎来大胜晋级的概率很高。

明天另一场比赛将是开拓者VS马刺,开拓者在第四场比赛中终于挽救了自己。马刺在这轮系列赛中遭遇到的挑战显然不如季后赛第一轮。从这轮系列赛看,马刺所赢的比赛,场均得分都超过了115分。而对手的得分也不低,也都在100分上下。这说明,马刺赢球主要受益依赖于进攻,防守方面并没有太大优势。开拓者在第四场以103:92战胜了对手,其实这场比赛对于开拓者来说只是为自己争取了时间。因为在季后赛的历史上,还没有球队能够在0:3落后的情况下反败为胜的。而且在老辣的马刺面前,开拓者的季后赛应该走到了尽头,因为马刺的目标就是闯进总决赛甚至夺冠。从这个角度分析,第五场比赛,马刺赢球赢盘的可能性较大。



欧联杯一触即发

亚冠 首尔FC可做胆

在亚冠联赛中,今天将迎来两场比赛。西悉尼漫步者将在主场迎战广岛三箭。首回合较量广岛三箭在主场以3:1取得胜利,这场比赛基本锁定广岛三箭可以晋级下一轮。西悉尼漫步者作为澳超球队的代表,他们对于亚冠一直都不太重视。广岛三箭在客场作战能力不足,他们在客场的目标就是保平,而西悉尼漫步者的目标则是争取主场打出2:0的比分。但是西悉尼漫步者的实力有限,他们很难确保不丢球,因此这场比赛西悉尼漫步者主场可以小胜,但是要想晋级很难。

首尔FC VS川崎前锋的比赛

被认为是悬念不大的一场球,首尔FC虽然本赛季走了德扬,但是以他们的实力晋级亚冠八强应该问题不大。首回合较量首尔不仅取得了胜利,还拿到了三个客场进球,这对于两回合赛事的球队来说至关重要。川崎前锋在亚冠中曾经打进过八强,但是上个赛季止步于小组赛。首尔FC近年来,亚冠成绩是稳步提升的。首尔FC主场战绩不错,即便像恒大这样的超级强队也没有能够在他们的主场取得一场胜利。以他们的实力,主场取胜应该问题不大,建议彩民可以选其做胆。

杨澍强胆推荐

周三001 西悉尼漫步者(-1) VS 广岛三箭

点评:日本球队比较不适应澳超球队这种力量冲击打法,但是三箭拥有首回合的优势,澳超球队很难大胜,让球10更稳。

周三002 首尔FC(-1) VS 川崎前锋

点评:主队已经取得一球的领先,本场只要不输两个球以上基本就可晋级,所以川崎受让之下不可高估,首选1。